
Krosno, 19.11.2025r. 

 
KOMENDA MIEJSKA 

PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ 

38-400 Krosno, ul. Niepodległości 6 

 

MT.2370.16.2025 

INFORMACJA O ZAPYTANIACH WYKONAWCÓW 

WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI ZAMAWIAJĄCEGO 

 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, numer sprawy MT.2370.4.2025 

Nazwa zadania: „Dostawa środków ochrony indywidualnej dla Komendy Miejskiej 
Państwowej Straży Pożarnej w Krośnie w ramach Programu OLiOC na lata 
2025-2026” 

 

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści formularza 

ofertowego, treści SWZ oraz zapisów OPZ, informujemy: 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający omyłkowo w formularzu ofertowym podał wpisanie wartości motopompy 

zamiast ubrań, hełmów i kominiarek (tzw. czeski błąd)? 

 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający omyłkowo w formularzu ofertowym podał wpisanie wartości 

motopompy. Zamawiający załącza poprawiony wzór formularza ofertowego.  

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza określenie różnego okresu gwarancji dla każdego z podanego 

w zapytaniu asortymentu czyli np. inna dla ubrań, inna dla hełmów, inna dla kominiarek? 

 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ i nie dopuszcza określenia 

różnego okresu gwarancji. 

 

 

 

 



Pytanie 3: 

Prosimy Zamawiającego o doprecyzowanie czy hełmy bojowe mają posiadać na wyposażeniu: 

naklejki srebrne czy naklejki żółte? Czy hełm musi posiadać latarkę czołową czy hełm bez latarki na 

wyposażeniu? 

 

Odpowiedź 3: 

Hełmy bojowe mają posiadać naklejki koloru srebrnego. Zgodnie z OPZ hełm należy 

dostarczyć wraz z dedykowaną latarką nahełmową montowaną centralnie na jego 

skorupie. 

 

Z up.  KOMENDANTA  MIEJSKIEGO 
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ  
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